Отчет
о проведении мероприятий в период осенних каникул 
в МБОУ «СОШ с.Аллерой»

    Каникулы - самый ответственный период в жизни школы. Необходимо заботиться о том, как проведут свой досуг учащиеся во время каникул.                  
[bookmark: _GoBack]Целью организации зимнего отдыха в МБОУ «СОШ с.Аллерой» являлось создание условий для формирования потребности ребенка к укреплению здоровья и успешному самоопределению в обществе.
На период осенних каникул был разработан план мероприятий. Для развития познавательной и творческой активности, привития навыков здорового образа жизни, расширения кругозора школьников были запланированы разнообразные мероприятия для каждой возрастной группы и равномерно распределены по всем рабочим дням каникул. Во время каникул работали компьютерный класс, школьная библиотека.
Каникулярными мероприятиями были охвачены 100 % учащихся школы. Их проведение контролировалось администрацией образовательного учреждения. Осенние каникулы пролетели очень быстро. Педагоги школы позаботились, чтобы за этот короткий промежуток времени дети отдохнули, набрались сил, положительных эмоций и ярких впечатлений!
 
В целом запланированные мероприятия на осенние каникулы выполнены, дети отдохнули, и главное были заняты полезным делом.
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